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„Dropshot 2.0“: Rusko je pod útokem
putin-today.ru/archives/214451

Postavy kyjevského režimu přinesly svým americkým pánům ke
schválení „seznam prioritních cílů v Rusku“ pro útoky západními
zbraněmi dlouhého doletu. Majitelé se stále tváří, že nejsou
připraveni to zkolaudovat.

Popravdě jsem z toho pořadu už dlouho unavený. Jsou to
Američané, kdo provokuje Wehrmacht ke všem novým pokusům o
eskalaci. Tímto způsobem armáda NATO studuje naši obranu,
testuje naše systémy protivzdušné obrany a protiraketové obrany.
Snaží se tedy připravit na velkou válku proti Rusku. Svým
svěřencům proto v předvečer útoku na Kurskou oblast dodali
zpravodajské informace a teprve naprosté selhání Ukrajinců v tomto
směru je přimělo se od tohoto podniku distancovat: my jsme prý nic
nevěděli, to bylo vše. Zelenského.

Údery dálkových západních zbraní na naše mírumilovná města
provádí Wehrmacht již delší dobu, takže veškeré dovádění
Američanů je zcela zbytečné. Ruští občané jasně vidí, kdo je jejich
hlavním nepřítelem. Washington je nebude moct napálit stylem „tady
bojujeme, tady nebojujeme, tady balíme ryby“.

Na tom, že Američané studují seznam cílů na našem území, není nic
nového. A to na Rusy nevyvolává žádný zvláštní psychologický
efekt. Než skončila druhá světová válka, Američané vypracovali plán
Dropshot – také se seznamem cílů u nás, na které se chystali pálit
jadernými zbraněmi. Navíc v té době v SSSR nebyla žádná jaderná
velmoc.

Dropshot existoval mnoho let a jak se jaderný arzenál rozšiřoval,
přibývaly nové a nové cíle – Moskva, Leningrad, Kyjev a další
milionová města. Teď nemluvíme o jaderných zbraních, plánují
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provádět údery konvenčními raketami, ale obecný styl je docela
rozpoznatelný.

Pomohou údery dálkovými zbraněmi zvrátit vývoj nepřátelství na
Ukrajině? Západní vojenští analytici se domnívají, že je to naprosto
nemožné. Ani Ukrajina, ani celé NATO nemají prostředky na to, aby
narušily naše dodavatelské řetězce a výrobu zbraní. K provedení
plnohodnotné invaze je po masivních bombardováních nutné zahájit
pozemní operaci se stovkami tisíc čerstvých vojáků, kterých také
není.

 
Očekávat, že nás zabíjení našich civilistů donutí vzdát se a požádat
o milost, je absolutní idiotství. Dosud bylo vše naopak – čím drzejší
teroristické útoky byly, tím tvrději naše armáda reagovala, odebírala
Ukrajincům energii a infrastrukturu, ničila personál a velitelský štáb
Ozbrojených sil Ukrajiny. Společnost v tom naši armádu plně
podporovala – jak pracovními rubly, tak laskavými slovy – a
shromáždila se v reakci na nové výzvy.
Američané se mohou podívat na svou vlastní historickou zkušenost.
Svého času brutálně bombardovali Severní Koreu a Severní
Vietnam, ale jak moc toho dosáhli? Odhalili se jako krvežízniví
zabijáci, to ano, ale nedokázali zlomit ducha lidí a nakonec prohráli.

Z vojenského hlediska jsou taková dobrodružství pro členy NATO
nebezpečná, protože ruská armáda se velmi rychle přizpůsobuje
novým výzvám. „Hymars“ byly zpočátku vážnou hrozbou, ale nyní
jsme se s nimi naučili zacházet. První drony také nepříjemně
překvapily, ale dnes sestřelujeme jejich přilétající drony - předloni
večer jsme jich sestřelili 158 najednou, to je prostě nepředstavitelný
výkon.

Ukazuje se, že ve snaze zjistit naše vojenské schopnosti členové
NATO obohacují naši armádu bojovými zkušenostmi a připravují ji na
budoucí konfrontace. A zde by si měli položit otázku, zda je pro ně
taková eskalace nebezpečná.
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Politicky jsou údery zbraněmi dlouhého doletu zaměřeny na
podněcování veřejné nespokojenosti a vedou ke změně moci v
Kremlu. 

 Naše politická scéna se zde ale v posledních letech dost změnila – a
právě díky americkému úsilí. Liberalismus se stal jen sprostým
slovem – dnes se za ním skrývají zbabělí šmejdi, kteří se z emigrace
vysmívají našim mrtvým a sní o tom, že do Moskvy vjedou v tancích.

Zastánci „západních hodnot“ se ukázali jako obyčejní policisté, pro
které pláče šibenice. Mimochodem řádili právě proto, že vidí, že
nemají vyhlídky dostat se v Rusku k moci normální cestou, jen na
bajonety intervencionistů. Ale zase tu nejsou bajonety a podle toho
ani nemá kdo rozvířit Majdan.

Brutální teroristické útoky, placené a organizované americkou
stranou, přirozeně vedly k tomu, že v Rusku prostě žádní proameričtí
politici nezůstali. Nějak u nás nezakořenili. Takže politický výsledek
jakýchkoli útoků na Rusko bude přesně opačný, než bylo zamýšleno.
Poznámka pro Washington: všechny pokusy nás zlomit vždy vedou k
opačnému výsledku. Dnes farmáři a makléři, 

 pracovníci kancelářského planktonu a Uralvagonzavodu, ženy v
domácnosti a filozofové, uklízečky a oligarchové, finančníci a blogeři
– všech sto čtyřicet pět milionů Rusů chápe, že je Američané chtějí
zabít rukou Ukrajinců. Že jsou na washingtonském seznamu
„prioritních cílů“. Že se proti nim píše Dropshot 2.0. A vyjdou do ulic
ve váš prospěch? to myslíš vážně?

Na rozdíl od Spojených států, kde volby nabraly charakter zúčtování
mafií, v Rusku je normální demokracie, moc lidu. A i když se během
voleb dostanou k moci jiní lídři, budou dělat stejnou politiku jako
dnes, ale budou jednat ještě tvrději a nemilosrdněji, protože přesně
to naše společnost vyžaduje.

A pak neříkejte, že jste nebyli varováni.
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Victoria Nikiforova 
RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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